

欧阳修河当选“中国好医生”月度人物

系滨州市人民医院重症医学科主任医师 从医39年一心为患者

滨州4月27日讯 近日,由中央文明办、国家卫健委组织的“中国好医生、中国好护士”3月月度人物揭晓,全国共有11位(组)优秀医务人员入选,滨州市人民医院重症医学科主任医师欧阳修河名列其中。

从医39年来,欧阳修河像照顾家人一样照顾患者,收获了数不尽的好评与赞誉,很多患者慕名而来。

欧阳修河先后参与了非典、汶川地震、甲型H1N1流感、新冠肺炎疫情等救治工作,曾获得山东省优秀医师、全国卫生计生系统先进工作者、全国抗击新冠肺炎疫情先进个人、全国五一劳动奖章等荣誉。

急难险重,他冲锋在前

2003年非典流行,欧阳修河连续数月战斗在发热病房和发热门诊,跑遍滨州市所有发热监测点查看发热患者。

2008年汶川地震发生后,欧阳修河作为山东省第一批医疗救援队成员,及时奔赴抗震救灾第一线,在余震中坚守工作岗位23天,为患者翻身拍背、喂食喂饭、处理伤口,制定治疗方案,肩扛手抬背负转运患者。

2009年,甲型H1N1流感在全国暴发,欧阳修河在全市范围内开展流感知识普及,数次到基层医院指导发热病房、发热门诊的工作,抢救了数名危重患者的

生命。

抗疫一线,他重任在肩

自2020年1月开始,欧阳修河被确定为滨州市疫情防控与专家组救治组副组长。疫情当前,重任在肩,欧阳修河用实际行动践行着医者的责任与使命。

在欧阳修河的手机、邮箱里,都是患者的病情介绍、胸部CT图像,电话里多是各个医院的同行传来的关于病情商讨的信息。

新冠肺炎定点医院、发热门诊,欧阳修河四处奔波,废寝忘食,为疫情尽快控制发挥了举足轻重的作用。

救死扶伤,他一心为民

欧阳修河视病人如亲人。一位邹平老年男性慢阻肺患者,曾断断续续接受了四五年治疗,受到欧阳修河和科室医护人员无微不至的关怀与照料。

2014年,患者病情恶化再次入院。欧阳修河采取了一系列救治措施,依然没挽回老人的生命,但家属在料理完丧事后,仍向他表达了感激之情。

秉承“先做人,后行医”的行医理念,欧阳修河用仁心仁术守护每一个生命,为家乡的医疗事业贡献自己的一份力量。

大众日报淄博融媒体中心记者 彭翠翠 通讯员 赵岩

警银联动反诈 帮八旬老人止损

追回已汇出资金1500元

滨州4月27日讯 近日,兴业银行滨州华滨新村社区支行与滨州市公安局滨城反诈中心联动,识破一起涉及老年人的电信诈骗,民警及时跟进,帮助老人追回已汇出资金1500元。

4月18日,80岁老人刘某,到华滨新村社区支行要求开立个人借记卡。该行负责人考虑到客户年龄较大,未开通网银等非柜面渠道。第二天上午,该客户再次来到银行,要求开通网银和手机银行用于转账。工作人员询问具体转账用途时,客户回答给远房亲戚转账3.83万元用于投资。工作人员顿时提高警惕,建议客户现场与收款人通话,对方称呼客户为姐姐。与此同时,工作人员通过手机号添加收款人微信,手机号显示是河北保定的。另一工作人员网上查询发现,客户声称投资的“X生集团”疑似传销组织。经核实,该客户疑似遭遇电信诈骗。在工作人员的劝说下,客户放弃转账离开网点。

为防止客户再次被骗,工作人员立即将情况上报分行零售部,分行将可疑线索报送滨州市公安局滨城反诈中心。4月20日,滨城反诈中心民警上门拜访老人,进一步了解情况并帮其追回前期被骗资金1500元。

大众日报淄博融媒体中心记者 姚行彬 通讯员 杨乐曼

滨城区市西街道城管中队把具体管理责任落实到人 以“街长制”促“街长治”

滨州4月27日讯 4月份起,滨城区市西街道城管中队全面试行“街长制”管控制度,建立“一人一街、街长负责”的管控机制,把精细管理标准和具体管理责任落实到了个人。

街长主要负责对责任路段或责任区域进行定期巡查,及时发现问题,及时安排部署,及时协调解决。对巡查发现的问题,能现场解决的要及时召集责任路段相关人员现场处置,不能现场解决的要共同研究解决方案,明确解决措施,提出办理要求,限时予以解决。

城管中队将逐步建立起问题发现、监督检查、市民参与、典型宣传等一系列规范有效的运行机制,使得“街长制”作为一种基础性城市管理制度长期发挥作用。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 魏子晴

市西街道刷抖音直播送岗

滨州4月27日讯 4月25日晚,滨城区市西街道利用抖音官方账号,举办“惠民助企、才聚市西”直播带岗网上招聘活动。

本次活动,20多家用人单位提供400个岗位,涉及公益岗位、纺织加工、石油化工、市场销售、安保人员、新媒体等,也包括新兴产业、新业态、新模式人才需求。

今年以来,市西街道持续做好“六稳”“六保”工作,党政部门和群众团体齐心协力,加快推进相关政策落地见效,及时解决企

业面临的困难和问题。各类人力资源服务机构也充分发挥自身优势,加强招聘信息推送、就业指导、职业介绍等服务,不断提高就业和人才服务质量。同时,市西街道还与滨州学院、滨州职业学院、滨州科技职业学院、山东华宇工学院等高校建立常态化联系合作机制,畅通人才引进和需求信息发布渠道。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 王鸣凤 孙文爽



市西街道举办线上招聘活动。

滨医附院义诊宣传肿瘤防治

滨州4月27日讯 今年全国肿瘤防治宣传周的主题是“癌症防治 早早行动”,近日,滨医附院胃肠外科党支部在门诊一部大厅举行义诊活动。

活动现场,胃肠外科的党员、医护专家仔细询问、分析患者的病情,通过专业评估,给出准确的

诊疗建议。同时,他们还还为前来咨询的群众测量血压、血糖,解读相关指标,发放宣传手册,以通俗易懂的语言宣传胃肠道肿瘤的预防和保健知识。此次义诊活动,让更多人意识到癌症预防的重要性,增强了健康防病意识,受到了现场群众的一致好评。

我国常见的癌症中,胃癌和结直肠癌的发病率均为前十,多数患者发现时即为中晚期,如何预防胃肠道肿瘤是很多人关心的话题。胃肠外科专家介绍,胃肠道肿瘤的发生与人们的生活方式息息相关,居民应合理饮食,忌烟酒,注意减肥,保持体重,适当体

育锻炼。有幽门螺杆菌感染或慢性胃炎胃溃疡,大便形状改变、腹部肿块、疼痛者,要及时进行筛查和就诊。

大众日报淄博融媒体中心记者 彭翠翠 通讯员 张莹莹 王萌萌

阳信消防培训复工复产企业

消防安全专项整治三年行动

滨州4月27日讯 随着疫情得到有效控制,企业、单位开始陆续复工复产。为有效防范化解消防安全风险,提高企业消防安全

防范意识和火场自救逃生能力,切实加强火灾防控工作,近日,阳信县消防救援大队深入辖区企业开展消防安全培训。

培训中,大队宣传人员结合火灾案例,从火灾危险性及预防的重要性、责任与义务、消防安全知识、火场逃生术等四个方面深入浅出,系统讲解了消防安全现

状和当前形势下如何做好日常消防安全工作,详细介绍了企业的消防安全管理、初期火灾的扑救以及如何报警、如何进行人员安全疏散、火场逃生自救,并讲解了灭火器的使用、维修、保养、注意事项等消防常识。企业员工感受到火灾的无情及掌握消防知识的重要性,了解了火灾逃生方法,掌

握了消防安全知识技能。

下一步,大队将加强对复工复产企业及单位的服务指导,推进企业及单位消防安全工作,增强单位火灾预防能力,为辖区经济社会发展助力护航。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 王晓

沾化排查整治宾馆酒店消防安全隐患

滨州4月27日讯 为深入推进滨州市火灾隐患集中排查整治工作,进一步加大辖区宾馆酒店火灾隐患整治力度,加强辖区宾馆酒店消防安全管理工作,有效预防各类火灾事故的发生,近日,沾化区消防救援大队联合市公安局沾化分局治安大队开展宾馆酒店消防安全隐患排查整治。

其间,检查组主要对宾馆酒店的消火栓、灭火器等是否保持完好有效,安全出口、疏散通道是否畅通,疏散指示标志、应急照明灯等消防设施器材是否完好有效,楼梯间防火门是否处于紧闭状态,值班人员是否熟悉消防控制设备功能及应急操作,消防安全责任制是否落实到位等

情况进行了全面细致的排查,并现场对宾馆、酒店工作人员消防安全“四个能力”知识掌握情况进行了随机抽查提问。针对发现的安全隐患,检查组督促单位管理人员进行整改,规范日常消防安全管理,切实提升消防安全工作实效,严防火灾事故的发生。

下一步,大队将继续紧盯各类重点场所火灾隐患排查整治,始终保持隐患治理的高压态势,对发现的火灾隐患和违法行为,严格依法查处,决不姑息,为辖区消防安全形势稳定打下基础。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 付殊璐